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Pressemitteilung
TIMETOACT GROUP wird Patron des ITAM Forums
Im Rahmen der Kooperation bietet TIMETOACT GROUP Unternehmen umfassende Beratung zur IT Asset Management Zertifizierung ISO/IEC 19770-1
Köln, 23.02.2023. TIMETOACT GROUP wird Patron des ITAM Forums. Das ITAM Forum setzt sich weltweit für die Förderung des IT Asset Management (ITAM)-Sektors und -Berufs ein und entwickelte das ITAM-Zertifizierungsprogramm nach ISO/IEC 19770-1. Als Patron begleitet TIMETOACT GROUP Unternehmen nun auf ihrem Weg zur Zertifizierung und hilft ihnen so, die Qualität ihrer ITAM-Praktiken zu entwickeln und den folgenden Reifegrad offiziell nachzuweisen.
[bookmark: _Hlk127195797]Das ITAM Forum will IT Asset Management in Unternehmen weiter stärken, indem es den Austausch von Wissen und Best Practices fördert. Die Etablierung des neuen Zertifizierungsprogramm nach ISO/IEC 19770-1 war für die Mitgliederorganisationen des ITAM-Forums ein besonders wichtiges Anliegen. Infolgedessen arbeiteten mehr als 100 Fachleute aus 20 Ländern und mehr als 30 Branchen in einem Sachverständigenausschuss an der Ausarbeitung eines entsprechenden Zertifizierungssystems, welches Ende 2022 schließlich realisiert wurde. 
Als langjährig erfahrenes Beratungsunternehmen im Bereich ITAM unterstützt TIMETOACT GROUP nun auch Kunden als offizieller Patron des ITAM Forums auf ihrem Weg zu ihrer Zertifizierung nach ISO/IEC 19770-1 – von der Einführung und Optimierung von ITAM Best Practices über die Vorbereitungen der Zertifizierung bis hin zur Begleitung der Auditierung durch einen externen Auditor. Darüber hinaus stellt die Unternehmensgruppe ITAM Managed Services für den operativen ITAM-Betrieb zur Verfügung. Das ISO/IEC 19770-1 Siegel bietet Unternehmen und deren ITAM-Abteilung zahlreiche Vorteile: So können sie ihre eigene Governance gegenüber internen und externen Stakeholdern nachweisen, auf dieser Basis gestärkt mit Software-Herstellern verhandeln und Compliance Management Kosten langfristig senken.
„Wir sind sehr stolz, Patron des ITAM Forums zu sein“, so Dr. Jan Hachenberger, Head of Performance Strategy der TIMETOACT GROUP. „Als einer der führenden ITAM Dienstleister in der DACH-Region teilen wir die Vision eines starken IT Asset Managements und freuen uns, unsere Expertise zur ISO/IEC 19770-1 Zertifizierung an Kunden weiterzugeben.“
„Das ITAM Forum ist auf den lebendigen Austausch und die Beiträge seiner Mitglieder, Partner und Förderer angewiesen“, so Mark Flynn, Commercial Director des ITAM Forums. „Der Gewinn von TIMETOACT GROUP als Patron ist für uns enorm wertvoll, um unsere Ziele zu erreichen und den ISO/IEC 19770-1 Standard weiter voranzutreiben.“
Über das ITAM Forum
Das ITAM-Forum ist eine globale, gemeinnützige Mitgliederorganisation. Sein Ziel ist es, ITAM zu einer De-facto-Geschäftspraxis in allen Unternehmen zu machen, indem es mehr Unternehmen dazu ermutigt, ITAM zu betreiben, Nicht-ITAM-Fachleute über ITAM aufklärt und die bedeutenden Geschäftsvorteile aufzeigt, die ITAM bietet. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.itamf.org   
Über TIMETOACT GROUP
Die TIMETOACT GROUP modernisiert und integriert IT-Anwendungen für den gehobenen Mittelstand und Konzerne, um deren Agilität, Effizienz und Transparenz zu steigern. Für innovative Kunden gestaltet und implementiert die TIMETOACT GROUP darüber hinaus digitale Business Modelle und eröffnet diesen neue Marktchancen. Zu den Leistungen gehören: Consulting, Cloud Transformation, Data-, Software- und System-Engineering im Umfeld der Employee Experience, Business Applications und Customer Experience.
Weitere Informationen finden Sie unter www.timetoact-group.com/details/mit-it-asset-management-kosten-senken  
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